

Отзыв научного руководителя,
доктора экономических наук, профессора Мордовченкова Николая Васильевича
на соискание ученой степени кандидата экономических наук,
Николенко Полину Григорьевну.

Соискатель, Николенко Полина Григорьевна 1959 года рождения, русская, имеет два высших образования. В 1984 году закончила Ленинградский ордена Трудового Красного Знамени сельскохозяйственный институт по специальности «Агрономия», в 2013 году закончила ГБОУ ВПО «Нижегородский инженерно-экономический институт» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Полина Григорьевна успешно сдала экзамены по кандидатскому минимуму. На экзаменах были получены следующие результаты: по истории философии «отлично»; по экономике и управлению народным хозяйством «отлично», иностранному языку «хорошо».

Научными исследованиями под моим руководством соискатель занималась с 2004 года в Волжском государственном инженерно-экономическом университете, сферой исследования соискателя были организационно-экономические механизмы в экономике труда региона. Затем последовал перерыв, связанный с её работой заведующей отделением СПО и впоследствии деканом факультета сервиса. Полина Григорьевна сформировавшийся ученый, отличающийся трудолюбием, исполнительностью, отзывчивостью, пользующийся авторитетом среди студентов и преподавателей ИПТД, где трудится соискатель. За многолетний труд на руководящей должности награждена медалью «Почетный работник СПО РФ». Успешному написанию диссертационной работы способствовал практический опыт работы в сельскохозяйственном производстве Эстонской ССР с 1985 по 1992 годы. В процессе работы над диссертацией П.Г. изучено огромное количество научной литературы, связанной с экономикой и управлением сельским хозяйством. Полина Григорьевна Николенко была моим помощником в организации научно-практических конференциях, соавтором в написании научных статей, учебно-методического пособия «Основы международного менеджмента» изд-во ВГИПА, 2004г. Под моим руководством прошла стажировку по ведению в группах ВПО полного курса «Международный менеджмент». Полина Григорьевна активно участвует в научно-исследовательской работе студентов. Студенты, принимавшие участие в НПК под ее научным руководством на протяжении 22 лет занимали призовые места. Полина Григорьевна является одной из лучших моих учеников-исследователей в рамках моей научной школы «Рыночные аспекты современной инфраструктуры», ею прослушан полный цикл лекций в этом научном направлении, что отразилось в содержании ее диссертационной работы. Соискатель использует свои знания в проведении системного

анализа, прогнозирования. На замечания реагирует корректно, требовательна к себе. Считаю, Полину Григорьевну Николенко, примером для молодых аспирантов и соискателей в отношении качественного подхода к написанию диссертационного исследования и считаю целесообразным присуждения ей искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель д. э. н., профессор

Н.В. Мордовченков

22.04.2014 г.

Полина

*Творится рука заверено
Главный специалист по кадрам
Шинярова*

